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Ο   Κώστας   Χαμπιαούρης   ανέλαβε   καθήκοντα   ως 

Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού την 1η Μαρτίου 2018. 
 
 

Γεννήθηκε στην Έμπα της Πάφου το 1963. Αποφοίτησε 

από  το  9ο  Γυμνάσιο  Λεμεσού  και  στη  συνέχεια 

υπηρέτησε στην Εθνική Φρουρά. 
 

 

Σπούδασε  παιδαγωγικά  στην  Παιδαγωγική  Ακαδημία 

Κύπρου    και    στο    Παιδαγωγικό    Τμήμα    Δημοτικής 

Εκπαίδευσης (ΠΤΔΕ) του Πανεπιστημίου Αθηνών.   Παρακολούθησε μεταπτυχιακά 

μαθήματα στα Πανεπιστήμια Κύπρου και Bath της Μ. Βρετανίας απ’ όπου έλαβε τους 

τίτλους ΜΑ στη Μαθηματική Παιδεία και ΜΑ στην Εκπαίδευση αντίστοιχα.  Συνέχισε τις 

μεταπτυχιακές  του  σπουδές  στο  ΠΤΔΕ  του  Πανεπιστημίου  Αθηνών  όπου 

αναγορεύθηκε ως διδάκτορας. Μετεκπαιδεύτηκε, με υποτροφία του Fulbright, στο 

Πανεπιστήμιο Connecticut των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής σε θέματα 

Πληροφορικής στην Εκπαίδευση. 
 

 

Προτού αναλάβει καθήκοντα ως Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού, εργάστηκε στη 

Δημοτική Εκπαίδευση για 32 συναπτά έτη από τη θέση του Δασκάλου, του Βοηθού 

Διευθυντή, του Διευθυντή, έπειτα του Επιθεωρητή και τέλος του Πρώτου Λειτουργού 

Εκπαίδευσης. Ως Πρώτος Λειτουργός Εκπαίδευσης υπηρέτησε ως Προϊστάμενος της 

Μονάδας Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Ταμείων του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού 

(ΥΠΠ). 
 

 

Διατέλεσε Πρόεδρος της Επαρχιακής Επιτροπής Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης 

Λεμεσού και Πρόεδρος της Ενδοτμηματικής Επιτροπής Μαθηματικών, ενώ ήταν 

εκπρόσωπος της Γενικής Διευθύντριας του ΥΠΠ, στο Διοικητικό Συμβούλιο του 

Ιδρύματος «Γ. Ν. Καλογερόπουλος». Τον Αύγουστο του 2015 διορίστηκε από το 

Υπουργικό Συμβούλιο ως Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Σχολής Τυφλών 

«Άγιος Βαρνάβας», θέση την οποία διατήρησε, μέχρι την έναρξη της υπουργικής του 

θητείας. 
 

 

Κατά καιρούς συνεργάστηκε, ως επισκέπτης καθηγητής, με διάφορα πανεπιστημιακά 

ιδρύματα. Πρωτοστάτησε στην ίδρυση του Κυπριακού Επιστημονικού Συνδέσμου 

Εκπαιδευτικών για την Αξιοποίηση των Τεχνολογιών της Πληροφορίας και των 

Επικοινωνιών (ΚΕΣΕΑ-ΤΠΕ).  Συνέβαλε στη διοργάνωση εκπαιδευτικών συνεδρίων και 

στην  εφαρμογή  πολλών  ερευνητικών  προγραμμάτων.  Συμμετείχε  σε  συνέδρια  και 

άλλες ευρωπαϊκές δράσεις στην Κύπρο και στο εξωτερικό.  Έχει πλούσιο συγγραφικό 

έργο. 
 

 

Είναι  νυμφευμένος  με  την  Ελένη  Τζιαούρη-Χαμπιαούρη  κι  έχουν  δύο  παιδιά,  την 

Ιωάννα και τον Νικόλα. 


